

# 黑车司机好心开导 却被“怀才不遇男”劫杀抛尸

## 7天后另一个司机也差点遭毒手,制造车祸引来警察才逃过一劫

今年33岁的段某,是个眼高手低的男人,不仅大学毕业后接连创业不成,还和妻子长期冷战。心理逐渐扭曲的他,在9月30日深夜劫持了一辆黑车,杀死司机后抛尸河塘。7天后,口袋里没钱的段某又瞄上一辆黑车,幸亏司机急中生智,脚踩油门撞树造成车祸,引来过路者报警才逃过一劫。段某被警方当场抓获,目前此案还在进一步调查审理。

□通讯员 中良 新公轩 快报记者 葛小凡



### 渣土车又闯祸 二连撞致1死1伤



农用车车头严重变形 通讯员 徐久建 摄

昨天早上7点左右,扬州市新甘泉路与扬天路交叉口发生一起重大交通事故。一辆渣土车先与一辆电瓶车相撞,随后又撞上停在隔离带边的三轮农用车,农用车则因惯性撞到了另一名男子。事故致使电瓶车车主不治身亡,另一名男子因颅内出血进行手术,目前仍未脱离危险。

昨天早上,记者赶到现场时,伤者已经被送往医院,事发地拉起了警戒线。记者看到三轮农用车的车头被撞得变了形,一辆电瓶车则完全散架,地面有很多玻璃碎片和车辆外壳碎片,路中的一摊血迹让人看了触目惊心。

据围观者介绍,当时渣土车为了避让一辆即将靠站的公交车,先撞上一名骑电瓶车的老者,后又撞上一辆三轮农用车,三轮农用车因惯性又撞到另一名男子。据目击者称,骑电瓶车的老者受伤严重,但还能讲话,请求周围的人拨打家里电话。另一名站在三轮农用车后的男子,当时已经不能动弹。

随后,记者前往扬州市友谊医院。一名急救人员对记者说:“当时那位骑电瓶车的人虽然送医的时候还有一点微弱的意识,但是因为受伤过重,不可能抢救得了。”记者了解到,另外一名站在三轮农用车后的男子,因颅内出血而进行了手术,但医生表示,该男子意志仍然模糊,正在重症监护室,目前仍未脱离危险。

有目击者称,渣土车的车速过快,是这场事故发生的重要原因。不过,扬州市交巡警支队四大队处理现场的一名交警告诉记者,此事他们已经移交,所以不便多透露。

通讯员 徐久建  
见习记者 丁宇

### 水花生中有只白球鞋

10月6日上午7点多,家住常州新北区新桥镇的章师傅(化名),发现自己沿取土坑种的一排黄豆被人拔掉,扔在取土坑的水花生上面。茂盛的水花生中间,赫然露出一只白球鞋。新桥镇派出所民警赶到现场,发现水花生下有一具男尸。

法医现场勘查后,发现死者为男性,颈部有明显勒痕。民警根据现场分析,初步认为尸体发现处只是抛尸现场。民警迅速查找可疑人员和车辆,并得到一条线索:9月30日晚,一名叫冷某的黑车驾驶人失踪,特征与死者完全相符。

### 被劫车辆被拍下多次

据警方调查,冷某驾驶的是一辆牌号为苏D1P3××的雪佛兰轿车。9月30日晚上到10月1日凌晨,常州市卡口的高

清摄像头先后多次拍下了车子经过时的画面。9月30日晚8点59分,关河路芦墅路口,冷某驾驶小车载着西往东,车后座有一年轻男子。10点59分,冷某驾车驶过市区新堂路卡口。11点47分,在龙江路监控测速监控系统,开车的已换成了这名年轻男子,副驾驶座上有一男子歪着身子靠在车门上,疑似冷某。10月1日0点04分,年轻男子开车返回再次经过卡口,此时副驾驶座上已没有人。

专案组民警分析,这是一起典型的劫车杀人案,嫌犯极有可能就是那名年轻男子,作案时间估计在9月30日晚上11点多,地点应在新堂路附近。

### 离奇车祸让凶手现身

10月7日晚上9点多,新北魏村派出所接到报警,338省道龙江路路口发生交通事故。派出所民警赶到时,现场的交

警已经控制住一名男子。

岳某告诉民警,他是一名黑车司机,10月7日,一名年轻男子在新堂路上了他的车,说要江边散心,讲好来回160元后,年轻男子上了后座。车子开到龙江路与338省道附近时,年轻男子说要小便。岳某刚停稳车,就被绳子套住了脖子,他紧急挂档踩油门,车一头撞到树上。岳某想下车,可年轻男子说他有刀。

一辆经过的工程车以为发生车祸,就报了警。岳某假意称要联系保险公司,打电话叫来弟弟,交巡警随后也赶到,岳某的弟弟用手试了试年轻男子的衣服口袋,没有感觉到有刀,便大喊“抢劫杀人”。

民警发现年轻男子的勒脖子手段与冷某遇害案手法相似。这名男子叫段某,一开始只承认当晚的案件,后来在事实面前,承认了杀害冷某的事实。

### 凶手其人 他自认该做经理

段某生于1978年,大学毕业后留在常州,搞过传销也开过装修公司,认为自己起码应该是“总经理级”的人物,可生活却越来越落魄。妻子忍受不了,两人长期冷战。

段某交代,9月30日晚,他在新堂路上冷某的车。车到江边后,冷某像大哥一样开导他,可段某认为,冷某一个开黑车的,没资格教训自己。返回途中,段某想到要付160元车钱,但身上只有20元,便起歹意。

当天晚上11点多,车到新堂北路,段某说要小便,车刚停稳他就用绳子勒住冷某脖子,冷某死后,他搜走其169块。10月7日,段某又只剩下20元,便想再次作案。昨天段某被刑拘,目前此案还在进一步调查审理。

# 租车诈骗逃亡5年,儿子户口让他现形

## 他曾把租来的25辆车抵押借款,涉案金额高达200多万

以租赁轿车为名实施租车抵押诈骗,3个月连续骗取25辆轿车,涉案金额高达200余万元。案发后,犯罪嫌疑人马伟逃到外地打工。近日,潜逃5年的马伟终于在广州萝岗区落网,曾轰动南通的租车诈骗案成功告破。

### 骗走25辆车后逃亡

马伟曾是南通一家广告公司的老板,2006年6月5日,他来到南通万里汽车租赁公司,租了一辆价值22.1万元的广本轿车。几天后,他拿着自己的照片伪造了车主身份证、机动车登记证等,在盐城将车子抵押给仇某和果某。

数天后,马伟再次来到万里

行汽车租赁公司,称要给员工租4辆车,以同样的方式将车抵押出去。7月中旬,他换了一家公司,租了一辆价值8万元的现代轿车抵押给仇某。2006年9月,多家汽车租赁公司不见马伟还车赶紧报警。

崇川警方调查发现,2006年6月至9月期间,马伟诱使多家汽车租赁公司租出25辆轿车,涉案价值200多万元。随后,马伟以车作抵押,从仇某、果某等处抵押得借款50多万元。

### 请人帮儿子落户口

此次公安部开展“清网行动”,崇川公安分局经侦大队承办起“马伟租车诈骗案”。

“马伟儿子的户口,怎么登记在如东张一鸣的名下?”9月12日,崇川公安分局经侦大队大队长张志强发现了猫腻。不过,张一鸣否认与马伟有联系,只说马伟是其幼时好友,落户口是不想让儿子背负逃犯儿子的恶名。

经过8天的心理攻势,张一鸣终于交代是马伟请他帮儿子落户口,并说马伟现在在广州某船厂打工。9月20日清晨,崇川警方抓捕组赶往广州,张志强提出要逐个核实船厂内人员身份,然后进行网上比对。第二天凌晨,有侦查员高喊:“你的身份有误,这张暂住证是假的”,一个名为黄洪江的中年男子随即被民警按倒。原来,此人就是马伟。

### 利滚利让他难收场

办案民警表示,当年抵押借贷市场较为混乱,随便弄一些假的车主身份证、机动车登记证复印件,就可以进行抵押借贷。

据办案民警介绍,因为马伟与盐城籍男子仇某、果某之间是高利抵押借贷关系,利息为10%到15%不等。随着借款基数越来越大,马伟的债务也越滚越大,最后每次诈骗甚至还不够填补前一次抵押借贷的利息。

目前,马伟已被崇川公安分局刑事拘留。此案正在进一步调查处理中。

通讯员 陈鹏 范文  
快报记者 陈泓江

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

办打水: 早上车子刚刚开到高架,水漫过顶,不敢开了,通过平安车险,叫了拖车,总算安全回家了。p 9月2日 11:18 来自扬州江都江都

MIKESU: 下午4点半平安安排救援拖车,拖到6点取车,5点50接到师傅电话问具体地点,6点救援和修车师傅到达,15分钟后换完胎,修完相关单据,6点56分又接到平安回访电话,全程都是免费的!平安车险,很靠谱,我喜欢!!! 9月3日 12:36 来自扬州江都

晓宇: 刚才车子电瓶不能启动,打一个电话,不到20分钟平安拖车就上门搞定了。平安电话车险真好,还free哦。。。。 9月3日 12:36 来自扬州江都

在全国城市中心区100公里以内,施救车辆所能通行和到达的区域(不包括交通特别管制地区和高速公路)。只要拨打电话求助,我们的专业救援队伍会在最短的时间内赶到现场,为您提供:换电、紧急送油、紧急加水、更换轮胎、现场拖车、拖车施救、安装救援呼叫器等。

享受省15%、快捷、精确的车险报价,可马上选择:  
4008-000-000 CheXian.pingan.com

省钱省心省事 最新车型保险理赔,车险、上牌、年检、过户、维修,以上均提供免费上门服务,更多车型优惠价请拨打4008-000-000咨询。

电话直销险种组合:  
车损+三者10万+车上人员5×1万+玻璃险+全部不计免赔 江苏其他机构报价请咨询4008-000-000

车型	平安车险	盐城	常州	镇江
伊兰特	2306元	2641元	2096元	2149元

现在投保 免费升级成金牌服务

- 免费送单上门
- 专人配送,足不出户,轻松投保,支持刷卡消费。
- 一天赔付
- 50元以内车损,7日内赔付,资料齐全,一个工作日内完成赔付。
- 免费非事故道路救援
- 拖车、换胎、送油、加水、施救、拖车、维修救援、救援拖车—不限次数。

1. 保险理赔范围内,通过电话网络投保车险的客户可享受便捷理赔;  
2. 免费拖车100KM,超出100KM后产生的救援费用由申请人承担。(高速公路除外)

全国统一服务热线: 95511 全国客户中心热线: 021-95512 网址: chexian.pingan.com